














 

 

        Dr Dragoljub Živković, redovni profesor Mašinskog 
fakulteta Univerziteta u Nišu, rođen je 26.03.1955. godine u 
Leskovcu. Osnovnu školu i gimnaziju na prirodno-
matematičkom smeru završio je u Leskovcu sa odličnim 
uspehom. Oba puta je nagrađen diplomama „Vuk Stefanović-
Karadžić“. 
         Na Mašinskom fakultetu u Beogradu, na smeru za 
temoenergetiku, diplomirao je 15.02.1980.godine odbranom 
diplomskog rada pod nazivom „Automatsko puštanje u rad 
parnog turbopostrojenja“. Magistarski rad pod nazivom 
„Dinamičko ponašanje parne turbine pri dejstvu zaštitnih 
uređaja“ odbranio je 1985. godine. Doktorsku disertaciju pod 
nazivom „Izučavanje dinamičkog ponašanja parnih turbina 
pri nestacionarnim režimima rada“ odbranio je 1993. godine. 
U okviru izrade doktorske disertacije boravio je školske 1985/ 

86. godine šest meseci na Mašinskom fakultetu Tehničkog Univerziteta u Pragu radi specijalizacije 
iz oblasti analize nestacionarnih procesa i višefaznih strujanja u termoenergetskim postrojenjima.  

Dr Dragoljub Živković je na Mašinskom fakultetu u Nišu izabran za docenta 1993. godine, 
vanrednog profesora 1998. godine i redovnog profesora 2003. godine. Držao je nastavu iz većeg 
broja predmeta na osnovnim, master i doktorskim studijama iz oblasti termoenergetike, 
termotehnike i procesne tehnike. Bio je mentor većeg broja diplomskih i master radova, kao i tri 
magistrature i četiri doktorata. Dva urađena doktorata su 2019. i 2021. godine proglašeni za 
najbolje urađene doktorske disertacije u Srbiji iz oblasti mašinskog inženjerstva.  

Profesor dr Dragoljub Živković je objavio 9 univerzitetskih udžbenika i zbirki zadataka, 
preko 200 radova u domaćim i međunarodnim časopisima, kao i na domaćim i međunarodnim 
naučnim konferencijama. Učestvovao je u realizaciji većeg broja nacionalnih i međunarodnih 
naučnih i inovacionih projekata. 

Za izuzetan doprinos razvoju Mašinskog fakulteta i Univerziteta u Nišu nagrađen je 
Poveljom Mašinskog fakulteta 2021. godine i Srebrnim znakom Univerziteta u Nišu 2018. godine. 
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